

成功的要素

六年级一班 - 楼安达

指导老师 - 刘有任

“哦，太难了！” 每当人们尝试新的运动，或者事情的时候，常常会这样说。这包括足球，棒球，和游泳的活动，也包括在学校学习新的知识。当数学老师上一个你不知道的新课，你开始时不懂，然后经过不断练习你会变得越来越理解直至最后完全掌握。我就是这样，经过了一段时间，我才明白了成功的要素。

记得在四年级的时候，PARCC 测试一周后开始。“这个测试很重要，它会告诉你五年级的老师你理解和掌握了什么，好好复习吧。我知道大家都很聪明，我期望大家都能有个好成绩。” 老师这么说，还给我们安排了额外的作业。

放学以后，我象往常一样做完作业，就玩别的。第二天，有一个数学测验，我先做了几个题，就碰到一个不明白的题目。“这个不在作业上的”，我对老师说。“这个是在课本上的练习，你应该复习的，”老师说。这时我才意识到好多题目都是在课本上的。如果我认真复习课本上的东西，我就会答出来的。经过学习课本的题目，第二天我都考过了。从那以后，我认真学习课本，多做题目，不断练习，在后来的 PARCC 准备考试中，我都做对了。

到了 PARCC 考试的那一天，我考得非常顺利，也取得了很好的成绩。

从此以后，我认真学习，保证每次测验都尽可能地做好。只要你把最难的和最不喜欢的题目搞明白，你就可以考好。

所以如果你要成功，一定要认真和努力。让我们一起成功吧！

游圆明园

六年级一班 - 赵明轩

指导老师 - 刘有任

要是可以让我去一个地方，我会选择去圆明园。因为不仅圆明园非常有名，而且圆明园也非常好玩。尤其是圆明园的风景特别美丽。

圆明园是古代著名的皇家园林。它是清朝皇帝夏天避暑办公的地方。156年前，英法联军侵入北京，抢走了很多珍贵的文物，他们走的时候还放火烧了圆明园。圆明园是1750年建造的，现在看到的圆明园不是原来的，只是其中的一部分，而且是重新修建的。

圆明园很好玩。里面有吹糖人的地方，也有很多卖玩具的地方。吹糖人很有意思。你先拿好一些冰糖，把冰糖捏成一个形状。把一个细管儿放在形状里面，然后往里吹气，然后糖人就做好了。我们去圆明园的时候，我和我弟弟买了糖人。但我弟弟发他不喜欢吃糖人，他把他的糖人儿给了我，所以我就有两个糖人了。爸爸妈妈给我和弟弟买了俩个钥匙链，他们还给我买了一套魔法圈。卖魔法圈的人给我们表演魔法圈是怎么玩的，并且教我们怎么用魔法圈。我当场表演了一下刚学到的，把大家逗得很高兴。

圆明园里面风景特别的美，它代表着古代人们的智慧。早上的时候，我们全家去圆明园散步。空气很新鲜，人并不多，而且很安静。圆明园里有很多花草树木。有玉兰花，牡丹花，梅花等，也有很多古树。很多树上有牌子，牌子上记录着那棵树的年纪和树的类型。圆明园也有很多假山，小亭子。走累了，可以在亭子里休息。如果你的运气特别好，还有可能会看到黑天鹅在湖里游泳呢。

万圣节服装

六年级一班 - 于锦程

指导老师 - 刘有任

每年的万圣节，我都去 Party City 挑一件服装，但是今年的万圣节有点不一样。上学期末，我的一个朋友挑战我今年自己做万圣节的服装，我接受了她的挑战。不过当时我不知道要做什么。那是五月份的事，到十月份时我几乎把它全忘记了。

今年万圣节前的那个星期六，妈妈又照例带我和弟弟去 Party City 买万圣节的服装。以前每年妈妈都不让我穿可怕的衣服，她说因为我还小。今年我已经十二岁了，妈妈说如果我想穿黑色的或是可怕的服装，我可以那么做，但别让外婆看到。我在店里仔细找来找去，就是没找到一件我和妈妈都喜欢的。这时我突然想起了我朋友的挑战和我们的约定。但我还是没想好到底要穿什么，只知道我想要一件深色的服装。经过好几分钟的思考，最后我决定要打扮成一个巫婆。于是我买了一件深蓝色的连帽披风，决定自己在家做一条巫婆的裙子。

万圣节的前一天晚上，我找出我的两件旧衣服，把它们剪成条块形状，准备把它们缝成一条特殊的裙子。但是很快我就发现这是一件耗时很长的事，只用一个晚上是绝对不可能完成的，所以我只好放弃了。于是我问妈妈能不能帮助我。她借了我两件她的黑衣服，让我打扮成我想要的巫婆。万圣节那天，我装扮成一个披斗篷的巫婆去了学校。同学们非常惊奇，他们都说喜欢我的服装。

今年万圣节我在服装上进行了一个很好的尝试。也许明年我真的能试着自己动手做一件更有创意的万圣节服装。

我的宠物猫

六年级一班 - 闫嘉然
指导老师 - 刘有任

自从我很小的时候，我就非常喜欢猫。几乎每一天我梦想着妈妈会帮我领养一只。我不但故意经常画些猫给妈妈看，还许诺妈妈我会担当起打扫和清洁的责任。当然这一切都是为了能够得到一只小猫。每年爸爸妈妈都对我说他们明年会考虑，但是因为怕我不负责任就都作罢了。我很失望。可是有一天惊喜终于来了。

今年暑假八月的一天，我刚从夏令营回到家就看到门口有个大盒子。我问爸爸这里面是什么，爸爸一脸坏笑地说：“是你最喜欢的宠物啊！”我拍了拍盒子知道爸爸在逗我，于是生气地坐在一边。这时候妈妈笑眯眯地对我说：“我的朋友收养了很多猫，其中两只生了五只小猫。他们已经送了四只给别人收养，现在还有一只燕尾服猫，你想试试养它吗？”“当然！当然！我一定会好好照顾它！”我高兴地从沙发上跳起来。我的梦想终于要成真了！

第二天我们和妈妈的朋友约在一家宠物店的停车场见面。当我看到小筐里那双大大圆圆的眼睛好奇地看着我，我的心都化了。它的毛是黑白混合的，眼睛是黄色的，它蹦蹦跳跳很淘气。它是那么完美！我终于得到了我的宠物猫小宇宙 Cosmo。

瑞士之行

六年级一班 - 张美玉

指导老师 - 刘有任

今年夏天，我们全家去了瑞士旅游。瑞士是在欧洲的中部，我们是从意大利坐火车进入瑞士的。一路上，看不尽延绵起伏的山峦，高耸入云的雪峰，青青的草原，碧绿的湖泊。难怪人们说瑞士有世界上最美丽的山水和田园风光。经过五六个小时在如画的风光中的穿行，我们来到像童话般美丽的 Lucerne 镇。Lucerne 的湖非常漂亮，美丽的白天鹅浮游在水上。Lucerne 有一座有名的廊桥，蜿蜒横跨在水面上，美丽的鲜花挂在桥的两边。晚上，两岸的灯光照在桥上，倒印在水里，漂亮极了。我们还坐船去了 Mt. Rigi。船在蓝蓝的湖面上航行，周围是翠绿群山，山坡上建有各式各样的洋房，景

色如画。当小火车把我们带到山顶上，我们看到了另一番景色。对面，白云环绕在山间。山脚下，蓝蓝的 Lucerne 湖象一颗蓝宝石嵌在大地上。绿绿的草地上有牛羊在悠闲地吃着草。

离开 Lucerne，我们来到了 Murren。Murren 是一个建在山崖边的小村庄。我们要先坐缆车，然后换乘小火车才能到。小村不大，清爽宁静。我们从这里上到了高高的 Mt. Schilthorn。1960 年代著名的电影 007 曾经在这里拍摄。山上很冷，风也很大，岩石上覆盖着薄薄的积雪。站在山顶上放眼望去，连绵的阿尔卑斯山脉尽收眼底，甚至可以看到远在法国的欧洲最高峰 Mt. Blanc。

在 Murren 的两三天里，我们走了好几个栈道。时而看到飞龙瀑布，时而听到潺潺流水和风中摇曳的风铃声。巍峨的雪山即在天边又在眼前，那种感觉就像行走在人间的天堂！